



Rua Tamboril, 248 – Bairro Concórdia
CEP 31.110-640 – Belo Horizonte – MG –
Brasil Telefax: (31) 3421-4172
contato@redemg.org.br / www.redemg.org.br

EDITAL DE CONTRATAÇÃO

ERRATA AO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 02/2025

A REDE DE INTERCÂMBIO DE TECNOLOGIAS ALTERNATIVAS (REDE), organização da sociedade civil, doravante denominada OSC, situada à Rua Tamboril, nº 248, Bairro Concórdia, Belo Horizonte/MG, CEP: 31.110-640, inscrita no CNPJ sob o número 25.572.868/0001-97, no uso de suas atribuições legais, torna pública a presente ERRATA ao PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 02/2025, publicado em 09/05/2025, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

6. DAS CONDIÇÕES DE PARTICIPAÇÃO

Poderão participar deste processo seletivo os/as interessados/as deverão atender as seguintes condições:

c) Formação em nível superior nas seguintes áreas: engenharia agrônoma ou florestal, agroecologia ou áreas afins.

LEIA-SE:

Para participar deste processo seletivo os/as interessados/as deverão atender as seguintes condições:

c) Formação em nível técnico e / ou superior em ciências agrárias ou áreas afins.

E ONDE SE LÊ:

7. DA ENTREGA DA PROPOSTA DE PARTICIPAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO

7.1 Prazo para entrega das propostas: das 8h do dia 08 de maio de 2025 até às 23h59 do dia 22 de maio de 2025.

LEIA-SE:

7. DA ENTREGA DA PROPOSTA DE PARTICIPAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO

7.1 Prazo para entrega das propostas: das 8h do dia 12 de maio de 2025 até às 23h59 do dia 26 de maio de 2025.

As demais disposições do edital permanecem inalteradas.

Belo Horizonte, 21 de maio de 2025.

Izânia Neves Silva
Representante Legal
Rede de Intercâmbio de Tecnologias Alternativas